

今日泰山

城事

考出驾照就能抵两个学分?

高校回应:没这规定,不属校内学习或者拓展项目不能拿学分

本报泰安11月15日讯(记者 邵艺谋) 拿到驾照就能抵两个选修课学分?15日,记者在泰城一高校校园看到一则广告,上面声称拿到驾照后可以抵2分选修课学分。记者从泰城几所高校教务处了解到,高校目前没有此项政策,此举应该是驾校为了招生打出的幌子。

15日上午,记者来到泰山学院,几名学生正围在一个广告栏旁边,议论着一则广告。“考驾照还能抵学分?这是真的吗?”记者看到,在一张A4纸打印的小广告上,写着几个大字“亲,hold住,仅2730元。”广告的主要内容为驾校推出最新优惠政策,而且招生名额有限。在广告中,还写

着这样一行字:驾照为国家承认的证件,考出后按照学校规定加2学分,相当于一门选修课。“既能看到证,还能拿到学分,一举两得啊。”一名学生告诉记者,在看到这条消息后他立即上网搜索了相关信息,真有个别地区和高校在执行这个政策。“不知道这条信息是真的,还只是个招生幌子?”

记者根据广告上的电话号码联系到一位姓韩的学生代理,他告诉记者,驾驶证属于技能证书,在学校里确实能抵2学分,“教育部就是这么规定的,驾驶证都能抵学分。”在记者的追问下,这名学生代理又改口说,他是听自己的同学说的,不是很肯定,具体情况可以咨询学校。

记者随后联系山东农业大学、泰山医学院、泰山学院等几所高校的教务处,相关负责人均表示,学校目前没有相关政策和规定。“考驾照属于学生在校外活动,并不属于校内学习或者拓展项目,因此不能获得学分。”泰山学院教务处工作人员说。



查安全

近日,泰安市交通运输局对交运集团公交公司进站经营的416台线路客车进行安全检查。图为工作人员正在核对驾驶员信息。

本报记者 刘慧娟 摄

花1200元就能拿证?

问清楚了,“包过”不是“保过”

本报泰安11月15日讯(记者 邵艺谋) 教师招聘刚结束不久,培训机构马上开始2012年教师资格证考试的招生宣传。15日,记者在驻泰部分高校发现,有的培训机构在宣传时和学生们玩起文字游戏,广告上写着“包过班”,但实际上却并不“保过”。

距离2012年教师资格考试还有近半年的时间,但早已有培训机构在高校内做起了招生宣传。15日,记者在泰城一高校内看到,一家名为天下英才教育的培训机构推出了1200元的全额包过班,其中包括两课(教育学、心理学)、普通话、说课的全程培训,同时还打出了“包拿证”的承诺。大四学生张正梅告诉记者,对于非师范专业的学生来说,教师资格证考试中的教育学和心理学两门可能比较难,顺利通过

考试的并不是很多。“如果真的保过的话,花1200元去参加培训还是值的”。

记者随后联系上该培训机构,一名负责人告诉记者,如果花1200元报全程培训班,就可以承诺“包过”。记者询问如果无法一次性通过能否退款时,他回答称不能退款,只能继续学习。随后,记者按照广告上留下的电话号码联系到另外一名招生人员,他告诉记者,“既然培训机构承诺包过,就肯定能过”。记者随后又追问如果不能通过是否可以退费,该招生人员表示需要确认一下。5分钟后,这名招生人员打来电话,他告诉记者,广告上所说的“包过”并不是指保证能过,而是指1200元包含全程的学习和辅导。“包过不是保过,所以不能保证考生肯定通过”。

碧云华庭19日劲爆开盘

诠释城中心核心地段价值

碧云华庭要开盘发售了!11月19日,开发碧云华庭项目的永和房地产开发有限公司将举办盛大开盘仪式,正式发售。

对于购房者来说,买房是人生的一件大事。很多购房者为了找套学区房四处奔波,很多人为了购物方便不惜高价买二手房。哪个楼盘离市中心近,哪个楼盘周边配套好,哪个楼盘性价比高,说到底,还是一个地段的问题。占据泰安城区中心绝版区域的碧云华庭项目自然成为购房者关注的热点。

碧云华庭项目紧邻政

府重点发展的时代发展线,北望泰山,西望市政府广场。翻开泰安市区地图你会发现,碧云华庭地段与泰城中心各区域都保持着让人舒适的距离。绝佳的地段、成熟的配套、便捷的交通、浓厚的生活氛围、林立的学府……碧云华庭用自身诠释着泰城中心的完美居住区域。

“核心地段楼盘不论居住还是投资都是非常合适的。我们公司秉承‘建筑人居梦想’,打造和谐人居的理念,多年来一直致力于对泰城人居环境的不断改善。碧云华庭项目占据了泰城

‘绝版地段’,具有极高的客户意向需求,我们更会像雕刻钻石一样,以高标准建造高品质标杆社区。”泰安泰永和房地产开发有限公司负责人说。

据了解,碧云华庭项目总用地面积21805平方米,总建筑面积约7万平方米。小区由小高层和高层组成,A、B、C座为32层高层,D、E、F座为9层小高层,整体采用围合式布局,绿化率近40%,并配有近2000平米空中花园,泰山大街与迎胜路布置了2层6315平米的社区风情商业。

(梁敏)